

# 笔下生花 我是小小文曲星

——社旗县第二初级中学优秀作文选登

## 温暖的回忆

□八(9)班 郭彦灼

惊喜,是平淡生活的调味剂。它未必浓墨重彩,亦可细微而真挚。

夕阳西照,洒下金光点点;风过林梢,白云悠然飘荡。我与外婆走在回家的路上,“娃儿你瞅,我的手机咋又点不动了?”外婆焦急地点着手机,请求我的帮助。

原来是聊天记录啊!我点开聊天记录,发现了许多视频。我问外婆:“这些能不能删?”外婆连忙挥手,急忙说道:“不能删!不能删!这些都很珍贵!”很珍贵?我点开了一个视频,拙劣的五毛特效与“转发这条视频能让你的家人平安一生”,让人一眼看出是在骗取流量,可外婆仍然转发给我们。我不禁有些发笑,打开相册,里面充斥着各科学习知识点和一张张外婆与我的合影,如同一颗颗炸弹轰炸着我的记忆,打开了我

那尘封许久的记忆宫殿……

小学时,外婆送我上学,朝阳的暖光洒满路面,温暖又舒适。那时我个头才及外婆腰间,在路上她一句句地讲述着各种故事,哼唱着一首首歌谣,脸上总洋溢着欢快的笑容。我们回到家中,她经常为我们准备了一桌可口的饭菜,等着我们回家吃饭。她的眼中常含着慈爱与关怀,她那温暖而厚实的手掌时时带给我温暖与爱抚。可升入高年级,我沉浸在繁重的学业中,忘却了这些温馨……

占满内存的不是拙劣的视频、陈年的照片,而是那一帧帧充满关爱与温情的美好瞬间。翻看着充满温情回忆的相册和聊天记录,一点一滴的温暖给了我一次美好的惊喜,让我找回了我记忆的密码,重启了那被我淡忘的温暖与亲情。(指导老师:王艺晨)

## 特别的味道

□九(10)班 黄奕婷



爱如山,爱如水,爱亦如外婆家金灿灿的油馍。

那晚放学,看到路边一位老伯在路灯下卖油馍,小摊上那金灿灿的油馍,让我想起了外婆,想起了外婆炸的油馍的特别味道。

依稀记得孩童时我经常住在外婆家,每次到外婆家,无论多晚,

都能吃到外婆炸的油馍。外婆炸的油馍很好吃,刚出锅的油馍,金黄金黄,脆酥可口。

一天,爸爸突然来学校接我,我问他去哪儿,他一路沉默……到了外婆家,躺着的竟是我亲爱的外婆。那一瞬间,时间仿佛静止了,心痛不已,仿佛一切都被掏空了。

原来,真正的离别没有长亭古道,只是在一个寻常的清晨,有人留在了昨天。外婆离开我们几年了,外婆,你问我对你的思念有多深,像一池看不到底的湖水;你问我思念有多重,像一座高高的山……

那特别的油馍,特别的味道,承载着外婆对我太多太多的爱……

(指导老师:郭慧)

## 一路风光

□九(11)班 金雨燕

仍能忆那一段时光,像是被岁月淘洗过的老照片,想起就让人感慨万千。

升入八年级后,新知识陡然增多,我有点应接不暇,成绩急剧下滑。老师一再强调八年级是个分水岭,即便手足无措,不肯服输的我也要孤注一掷。我可以的!我把希望的种子埋在心里,默默祈祷它能开花结出果实。我知道,经历这个过程是努力的,但曾经登过巅峰的我依然浑身带劲。

那天手写得发酸时,我情不自禁地望向窗外。金秋十月,树叶已染成金黄色,日复一日坚持盛放,似乎从不感觉到累,即使是在瑟瑟

秋风中也不放弃。在那一刻,我忽然也想做秋风中的舞者,我也想让自己的生命如月季般永开不败。

从此,我记住付出的每一晚,花也在黑夜中静静陪着我,虽不能对话,但是我们的精神却是相通的。果不其然,我终于收获了一次小小的成功,便不禁欢欣鼓舞:这成功的背后,有多少孤灯奋战的夜?走过一段让人永志难忘奋斗的路途。

这一路,即使有黑夜笼罩,也从不放弃理想的光亮,心中有梦,希望之火自会燃烧。

这一路,风光真好。

(指导老师:郭云启)

## 美丽的校园

□八(5)班 赵逸谦

秋风轻拂,微凉地掠过我脸庞,亲吻发梢。很少有机会欣赏校园风光,殊不知,已树树皆秋色。

漫步在求知路上,两旁的花坛中,原本翠绿的树木多数已染上不同程度的黄。瞧!花坛边上的红叶李,却展现独有的风光。

我向身后望去,那叶片似圆的棕榈吸引了我。我好奇于它的姿态,学校的几十种树中任选一种与它媲美都能胜它百分,为什么学校还要将它留下?好奇心驱使我走近,它的叶片周边已有焦黄的痕迹,显是经过风吹日晒的。躯干粗壮,似胡须般的棕皮层层缠绕。记

得妈妈曾经说过,许多床垫子都是用棕桐皮做成的。原来,这才是留下它的意义。

继续前行,我来到了操场边上,香樟树层层密密的叶片轻轻摇晃,发出悦耳的声响。我听到了银铃般的欢笑,将身子向后转去,原来是上体育课的同学正在嬉戏。阳光洒在他们身上,无论是奔跑,或是跳跃,少年们矫健的身子都散发着青春独有的光芒。风过林梢,恰同学少年——真好!

不知不觉间,夕阳已为校园镀上金边。学习之余,觅得校园处处画卷,真是幸福美好啊!

(指导老师:田青鹏)

## 永不放弃

□九(1)班 赵豫楠

当春风还未吹遍大地时,迎着料峭的春风,我们在为体育中考做准备。

红色的跑道,白色的起跑线,还有遥远的终点线。

“各就各位,预备——跑!”随着老师一声令下,大家都像离了弦的箭一般飞速向前冲去。“还有两圈!”体育老师铿锵有力的话语中透露出的是对所有人的期望。抬起头,映入眼帘的是前面同学飞速轮换的双腿,我不自觉地加快了脚步。“快跑!还有一圈!”老师呐喊的声音回荡在操场上,

也荡进我心里。信念在与体力抗衡,双方僵持不下。

“冲!冲!快冲过来!”我看见站在终点线的老师用力挥舞着秒表,示意冲刺。“冲!冲!别放弃!”站在终点线的老师扯着嗓子喊着。闭了眼,仰面朝天,身子向后弓,我用力挥动双臂伸小腿,终于触及了终点线!“3分20秒!”我坚持下来了!

是老师的期望,是同学的鼓励,是信念的支撑,使我没有放弃!

(指导老师:姚果)

## 每一朵花都有自己的使命

□九(6)班 李荣馨

昙花,即使平凡,也有一瞬的绽放与美丽。

那还是在五六年级时吧,只记得自己的成绩不上不下,游离在二十名之外。自己却并没有为此而感到什么反常,时常认为理所当然。父母的催促,老师的期待,对于我似乎没什么作用。

无意中,老师讲到了“昙花一现”这个词。在网上了解到昙花,它从开花到凋零,只经过短短的一瞬。

昙花一现,仅仅是短短的一瞬,它开,又有什么意义呢?

我从没想过,它竟会改变我的

想法。又是一次考试,我破天荒考到班级前五名。同学们羡慕的目光,老师鼓励的眼神,都让自己默默觉得真是幸运。然而,那仅仅是昙花一现。

又一次考试,我满怀希望,不知是对自己,还是对昙花,在心底说了声“加油”。成绩很快出来了,“看吧,我就知道你是个聪明的孩子,努力是一定有成果的”,老师笑着对我说。

人生又何尝不像昙花,有无数个开花与孤夜的辉煌。

(指导老师:杨静)